

С добрым утром!

-СКАЗАЛА ГАЛИНА ИВАНОВНА.

С весёлым днём!

- ОТВЕТИЛ ЛАГЕРЬ.

Внезапный утренний дождик заставил весь лагерь переместиться в уютный и большой спортзал.

Любимая зарядка завершилась дружным «Спасибо зарядке-здоровье в порядке».

На линейке снова праздновали дни рождения. Героями стали Влада Бердникова, Ангелина Иванова и Настя Татаринцева. Весь лагерь дружно поздравил девочек с днём рождения.



Из интернета - в лето

Так назвали свою игровую программу культработники ДК «Северный», которую они провели для отдыхающих в лагере «Будущее Губахи» детей. Главные герои (ведущие) Радость и Гнев умело «раскачали» ребят и вовлекли в игры и конкурсы. В круговой игре Радость попыталась выяснить, какая любимая игрушка у уронившего мяч. В любимых оказались кошка, грызун, телефон и даже - у Алисы Ильиной - пистолет. А вот Федя Молов так растерялся, что не смог назвать. Оказалось, что у него такое огромное количество игрушек, и все он так любит, что не смог выбрать. Зато никто не растерялся во время хорового пения – весело и задорно распевали «Чебурашку», «Я на солнышке лежал», «Пусть бегут неуклюже», песенки крокодила Гены и мамонтёнка...



Здорово! Приезжайте ещё!

7

ИЮНЯ 2023

Что для вас лето? - спросила Радость.

-Тёплые денечки!

-Каникулы!

-Радость!

-Бабочки!

-Солнце!

Вот и предложила Радость создать на огромном листе солнце. Каждая команда так старалась, приплясывая и боля, чтобы выполнить задание первой. Весело, дружно. Играли, танцевали, хохотали, обменивались впечатлениями.

- Мне всё так понравилось, - поделилась Карина Бусс.- Жаль, что некоторые мальчишки не умеют себя вести и толкаются...

Очень понравилась Радость-такая забавная. И Гнев. У него была чудная рыжая причёска, что я даже потрогала, а Гнев сказал: Не трогай, а то разгневаюсь». Смешно.



Детская библиотека зажигает



Отрядные часы

5 и 6 отряды сегодня были приглашены в Центральную детскую библиотеку. Что там? Об этом рассказали ребята.

Егор Волков:

- Программа была посвящена 224 году рождения нашего любимого Александра Сергеевича Пушкина. Библиотекарь рассказала нам о жизни и творчестве поэта. Я с удивлением узнал, что у него было 4 детей – два сына и 2 дочери, что он писал с 13 лет. Так жаль, что Дантес убил на дуэли его таким молодым... Если бы Александр Сергеевич остался жив, он бы мог написать ещё массу замечательных сказок, рассказов и стихов. Очень жаль.



Кира Шакирова:

- Согласно с Егором. Жаль, что Александр Сергеевич погиб так рано. Но я расскажу о викторине по творчеству Пушкина, которая мне тоже понравилась.

Викторина - это когда есть вопросы и ответы, но ведущая так оригинально построила всё действие, что мы даже не успели почувствовать, что прошёл час.

Вопросы были по произведениям Пушкина, мы на все отвечали. Первый ответивший получал «золотую рыбку». Быстрее всех был Дима Грызунов. Он просто сумел быстрее других отвечать. Его и назвали победителем. Дима - так называемый, владелец «золотой рыбки».

А мне лично очень понравился вопрос «К кому обращался Елисей, когда искал свою царевну?». А ты, читатель, знаешь, кого просил о помощи Елисей?

Спасибо работникам библиотеки за славный день рождения А.С. Пушкина.

